
BIBILIČNA ŠOLA

v očeh udeležencev

Celje, september 2019



KDO SO RESPONDENTI?

• V celoti odgovorilo:   82

• Delno 90

• Začeli 110

• Klik na anketo 130

• Največ končanih: prvi dan (20), 

• na ponovno vabilo (prvi dan=11)



Glede na starost

n = 82



Glede na angažiranost



Življenje s Svetim pismom



Obiskovanje BŠ



Odločitev za BŠ, ker

Osebno povabilo
- duhovnika 3x
- Prijateljev 3x
- Mirka M. 2x
Za duhovno rast
- Itd. (37x)



Udeležba BŠ



Vključenost v „trojke“

n=111



Pogostnost srečanj trojk



V kolikšni meri je posamezna trojka oddala 
pisno nalogo?



Ali so pri delu v skupini bila v pomoč vprašanja 
na spletu ?

- Prepozno
- Nima spleta



VSEBINE, KI SO TE PRI KORINČANIH NAJBOLJ 
NAGOVORILE (n = 111)



NAMERAVA V LETU 2019/20 BŠ NADALJEVATI?



Želje, kaj naj bi v BŠ v naslednjem letu 
obravnavali?



Srečanja BŠ naj bodo



Ali BŠ potrebuje organizacijskega tajnika/-ico?



Veliko zadovoljstvo z BŠ


